

226公交现“咸猪手” 四女子遭性骚扰

仅一名女子报警，警察提醒：莫忍气吞声要大胆吼出来

11月18日下午3点，年轻女子小李在乘坐的合肥226路公交车上多次遭陌生男子性骚扰。小李报警后，该男子试图逃跑，但最终被闻讯赶来的民警抓个正着。

记者 丁林 范竹标

回放：女子公交上被掐臀部

11月18日下午，21岁的小李逛完街后便在合肥火车站附近的公交站台上了一辆226路公交车。当时车内人多拥挤，小李便站在过道上，其身后还站了一名30来岁的男子。公交车出站后，小李便觉得“有些不对劲”，自己的臀部总是遭他人

“揩油”。考虑到车上乘客较多，可能是拥挤所致，小李起初并未太在意。

“惹不起我就躲”。小李顺势走到了车厢后部，本以为可以摆脱干扰，可没想到的是，原先站在小李身后的男子也跟了过来，还紧挨在小李身后。据小李回忆，

当天她在车上换了多个位置，可该男子一直紧跟不放，故意对其臀部进行摩擦，“甚至还用手掐”。

连续被吃了好几次“豆腐”，小李终于忍无可忍，拿起手机报了警。

警方：莫忍气吞声要大胆吼出来

见小李报了警，该男子在公交车驶至滁州路站台时，匆匆忙忙下了车。而此时，辖区胜利路派出所民警已赶到，并将男子成功抓获。

据了解，该男子是江西人，长期来合肥出差。在派出所内，男子对自己的性骚扰行为供认不讳，并坦白在226路公交车上还曾对其他三名女子进行性骚扰，但三名女子都没有做出

反抗，这也大大助长了自己的嚣张气焰。

采访过程中，警官提醒道，女性在乘车时若遭遇性骚扰不要忍气吞声，“要大胆吼出来”。目前，该男子已被警方拘留。

巢湖“11·19”事故 死亡人数上升至5人

施工、监理单位被驱逐出巢湖



星报讯(记者 刘甜甜 张发平 陶理清) 11月19日，江苏丰义建筑安装工程有限公司在巢湖市散兵镇的原料磨二层楼房混凝土浇筑施工现场，发生局部脚手架坍塌事故。20日上午，合肥市代市长张庆军赶往医院看望了伤员，并要求院方组织最好的医疗专家、用最好的医疗设备救治伤员。

昨天下午，记者从合肥市政府新闻办获得消息，经过连续两天的昼夜奋力施救，被困的3名工人先后被搜救出来，但均已无生命体征，都不幸罹难。

目前，巢湖市已将“11·19”建筑安全事故的施工单位和监理单位驱逐出该市建筑市场，查明原因后，将依法严格追究责任，同时积极稳妥地做好善后工作。

为杜绝此类事故的发生，21日起，巢湖市随即启动建筑施工现场安全生产大检查，以切实加大安全生产督查力度，及时消除事故隐患。

肥西城管拆除违规“高炮” 村民曾多次阻挠称“付钱的”

星报讯(颜霞 解光劲 星级记者 徐涛) 昨天下午，位于合肥市肥西境内合界高速严店段一处高架广告牌被城管执法人员缓缓拆下，附近四、五个村民多次冲上前阻止，声称这块牌子占用他们的土地，当初广告公司是给他们钱的。据悉，被拆除的广告牌为当地某广告商未经行政许可违规擅自设置的高炮广告。

近年来，随着肥西城镇化建设加快，高速公路、国道、省道四通八达，一些广告商纷纷在道路周边擅自设置广告牌，违规行为屡禁不止。这些广告牌不仅占用农田、影响城市容貌，在一定程度上也严重阻碍驾乘人员视野，存在安全隐患。

近日，肥西市容(执法)局组织执法人员赴严店、官亭、小庙三个乡镇对7处违规设置高架广告牌取证调查。城管执法人员对违规私设的“高炮”下发了限期整改通知书，责令违规广告公司按期自行拆除。对于逾期未拆除的，执法人员与所辖乡、镇政府依法对其予以拆除，并已于昨日完成7块广告牌的拆除工作。

老兵新传

昨日，合肥消防部门近100名临退伍老兵脱下陪伴自己多年的消防服，与全市26家知名企业展开就业洽谈，迈出了从部队到社会转型的第一步。

朱小妹 记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



“咱明眼人咋能占盲人的道呢”

合肥城管首次微博“直播”执法，幽默“占道”微博受追捧

星报讯(王飞 陈家龙 星级记者 徐涛) 昨天下午4:20，合肥市城管微博首次直播“解密城管生活”。据了解，这是“文明合肥”微博文明每一天活动的第一期，以后将有环卫工人的一天等陆续推出。

“今天的主人公叫叶亮，是庐阳区城管执法大队的一名执法队员。07年从部队转业后成为了一名城管，从‘最可爱的人’变成了‘最可恨的人’，55555(哭的表情)”。在第一张照片上，一位身材魁梧，浓眉大眼的男子身着城管制服出现在“镜头”里。微博中真实鲜活的图片均为当天拍摄，搞笑幽默的旁白让人有些忍俊不

禁。合肥市城管微博首次以第一人称的身份“直播”城管队员的工作和生活，也让广大市民更加了解城市管理这份工作。

刚处理完违章停车，又得处理违规摆摊，摊贩刚劝退，还得“铲癣”……第5条微博中，叶亮又加入“铲癣大军”的行列里——“得了，路灯杆上面还贴着租房、卖房的广告。我铲，我铲，我就铲！我就不信搞不定你个小小‘牛皮癣’。”牛皮癣铲完又得处理噪音扰民。第6条微博又“蹦”了出来：“‘叶亮可收到’，对讲机里开始喊我了。‘有市民反映，路上的某银楼音响声音太大了，你们去处理一下’，原来是

噪音扰民。好，我们去解决。9:18分，我和同事们到了这家，音响声音果然吵人，说明来意后，银楼的工作人员配合地把音响声调小了。Bingo! 圆满完成任务。”

“8:35行至环城南路，我滴个乖乖，5辆机动车霸道地停在了盲道上。周围有停车位啊，车主干嘛非要违章停车呢。给这几辆‘拦路虎’开了违法停车告知书，处罚不是目的，希望可以对这些车主起到警示作用，咱明眼人咋能占盲人的道呢。”记者注意到，这条关于违章停车的微博颇受网友关注。有网友留言说文风真不错，有网友留言说这个城管好“赞”。

徽喜鹊 HUI XI QUE
喜事天天有

感恩节·感恩有礼



11月24~26日

倾情答谢新老顾客，徽喜鹊酒店感恩系列活动大酬宾！

怀揣感恩之心，感谢有你。

活动期间消费即赠惊喜礼品壹份(赠完为止)，详情请见店堂海报

年夜饭

火爆预定中

2888元/桌

每桌免费赠送大礼包壹份

1688元/桌

每桌免费赠送大礼包壹份

1088元/桌

每桌免费赠送大礼包壹份

888元/桌

每桌免费赠送大礼包壹份



喜庆热线：4006628177 / 3663579 / 3663679

地址：合肥市绩溪路361号(安医住院部往西300米)

本活动最终解释权归徽喜鹊酒店所有